



## LENDÜLETES ÜLŐBÚTOROK

*Az irodai ülőbútoroknál egyre inkább elmosódnak a formatervezés nemzeti sajátosságai a felső középosztályban. Az igazi trendiremtők után (Fritz Hansen, Wilkbahn, Steelease, Vitra), a divatot követő gyártók napjainkban egyre több kis részlettel, egyéni fejlesztéssel próbálják megkülönböztetni termékeiket a piaci átlagtól.*

**ILYENKOR** a csúcstechnológiákat és a legkorszerűbb anyagokat alapul véve elkészítik saját változatukat is, amelyek a közép- és nagy piaci keresletnek megfelelően természetesen már nyersanyagból és egyszerűsített gyártási eljárással készülnek. Ilyen termékeket is érdemes azonban jobban szemügyre venni, hiszen az igazán nagy gyártók is valamikor az átlagos színvonalú termékek gyártásával kezdték, csak valamit jobban csináltak a többieknél. Ügyeljünk tehát a részletekre, hiszen a minőség is valahol ott lakozik.

A német Voko gyár saját székprogramjának egyik operatív tagja, a Swing első látásra kissé átlagosnak tűnhet, de aki egy ülőbútort

csak a külseje alapján ítél meg, azt még komoly meglepetések érhetik.

A Swing-család háttámlája egy acél csőváza feszl, de már nem találunk rétegelt lemezt és kapcsokat, hanem egy rugalmas háló adja a legfontosabb ergonómiai támaszt. Erre a felületre feszl a vékony habréteg, melyre a kárpit tépőzárral került föl. Ezt a megoldást a tisztíthatóság szempontját fontosnak tartó felhasználóknak ajánlják. Akik azonban a szennyeződések is meg akarják akadályozni, azoknak készült a háttámlát lezáró külső váz.

Ez tulajdonképpen a szék mozgását segíti, és így a támla felső peremét csúfító kéznyomok évek múltával sem látszanak meg. A második oka a váz kifuttatásának az, hogy a támla felső pereme tökéletesen rugalmas maradhat, nem nyomja hátunkat semmilyen kemény keret.

Az ülőlap kárpitja is tépőzárral rögzíthető. A belsőépítészeket leginkább a lábkereszt színválasztéka hozza tűzbe, melyet természetesen összehangolhatnak az operatív bútorok fémfelületével. Ezek az apró figyelmeztetések okozhatnak igazán sok örömet a felhasználóknak.

A Voko által is forgalmazott olasz B.U.M. gyár everyday-családjá a többfunkciós könnyű székek piacán teremti meg ugyanazt a könnyed és vidám hatást, melyet évek óta a





Vitra, a Kusch, avagy a Viasit képviselt. Az olasz gyár igen átgondolt programja írófeltétes, kartámasszal is rakásolható, illetve kis szállítókosztra rakható.

A német és az osztrák piacon is helytálló gyártó perforált polipropilén támlájával és légiesen könnyű vázszerkezetével már majdnem skandinávosságot idéz irodaszékeivel. Ez a fajta, nemzetközi szélességű gondolkodásmód és az ehhez tartozó, meglepően magas minőségű színvonal a kivitelezésben: az olasz everyday-től nem mindennapi teljesítménynek ítélnélhető. Képeink ezt illusztrálják.

**FEUERTAG OTTÓ**

**EUROPA DESIGN**  
- Office & Interior -

**IRODABERENDEZÉS**

1026 Budapest,  
Küküllő u. 8.  
Tel./fax: 200-8428  
Tel.: 06 (30) 480-173